

Čechovi za slovní výhrůžku Ukrajincům 15 měsíců natvrdo, ale dvěma Ukrajincům za rozbití lebky českého taxikáře jen “zkušební doba” a zrušení trestního stíhání! Poškozenému prý uhradí bolestné penězi, které si do ČR přivezli z Ukrajiny! Naprosto neuvěřitelný protekcionismus Ukrajinců před českými soudy vychází z politické objednávky Fialovy vlády, potvrzuje pod podmínkou důvěrnosti advokát seznámený s případem!

[aeronet.news/cechovi-za-slovni-vyhruzku-ukrajincum-15-mesicu-natvrdo-ale-dvema-ukrajincum-za-rozbiti-lebky-ceskeho-taxikare-jen-zkusebni-doba-a-zruseni-trestniho-stihani-poskozenemu-pry-uhradi-bolestne](https://www.aeronet.news/cechovi-za-slovni-vyhruzku-ukrajincum-15-mesicu-natvrdo-ale-dvema-ukrajincum-za-rozbiti-lebky-ceskeho-taxikare-jen-zkusebni-doba-a-zruseni-trestniho-stihani-poskozenemu-pry-uhradi-bolestne)

Vedoucí kolotoče

Led 4, 2024



Čechovi za slovní výhrůžku Ukrajincům 15 měsíců natvrdo, ale dvěma Ukrajincům za rozbití lebky českého taxikáře jen “zkušební doba” a zrušení trestního stíhání! Poškozenému prý uhradí bolestné penězi, které si do ČR přivezli z Ukrajiny! Naprosto neuvěřitelný protekcionismus Ukrajinců před českými soudy vychází z politické objednávky Fialovy vlády, potvrzuje pod podmínkou důvěrnosti advokát seznámený s případem!

Naprosto neuvěřitelný závěr má trestní stíhání dvou Ukrajinců, kteří v polovině března loňského roku na náměstí v Klatovech surově zbili a zkopali místního taxikáře, který je odmítl naložit, protože auto již bylo rezervované a obsazené pro jiné zákazníky. **Dmytro Kornijev (34) a Anatolij Palchej (30) taxikáře Josefa Jandu vytáhli z auta a surově ho zbili a zkopali tak, že mu prokopli lebku a taxikář byl v bezvědomí transportován rychlou záchrannou službou do nemocnice.** Dnes ve čtvrtek ale namísto obvinění obou mužů z pokusu o vraždu přišel šok. Klatovský samosoudce Jan Kasal oznámil [1], že rozhodl o zrušení trestního stíhání, takže soud ve věci už rozhodovat nebude a žádný rozsudek nepadne!



0:16



0:23 / 0:23



Video ze soudní místnosti. Zdroj: Novinky.cz

Namísto toho soudce určil oběma mužům 2-letou „probační lhůtu“ a sami obvinění se nabídli, že se z trestu vyplatí svými penězi, které si přivezli z Ukrajiny. Napadenému muži zaplatí 260 000 korun a jeho zdravotní pojišťovně 40 000 korun. **Probační lhůta není podmínka, je to něco úplně jiného. Na osoby se bude pohlížet jako na bezúhonné, nikdy neodsouzené, bez zápisu v rejstříku trestů.** Bude se pouze po dobu 2 let sledovat, že se nedopustí dalšího trestného činu.

Pokud by se dopustili, trestní stíhání tohoto případu by se mohlo znovu otevřít. Pokud si oba Ukrajinci dají pozor a dva roky nic neprovedou, budou po 2 letech zcela vyviněni z trestného činu pokusu o brutální vraždu! Vítejte v České republice! Země, která zavedla protekcionismus a ochranu na ukrajinské kriminálníky! Server Novinky uvedl výrok státní zástupkyně:

Podle státní zástupkyně Barbory Marešové obžalovaní nejprve muže srazili na zem. „Pak jej začali kopat a bít pěstmi do hlavy, čímž mu způsobili závažné poranění hlavy,“ uvedla žalobkyně s tím, že útok byl brutální. Proti rozhodnutí soudu si na místě podala stížnost. „Útok byl brutální a veden velkou silou. Navíc jej obžalovaní v přípravném řízení zcela nedoznali a útok zlehčovali,“ vysvětlila žalobkyně.

Po napadení zůstal tehdy Janda na místě v bezvědomí. Po transportu záchranářů do nemocnice u něj lékaři zjistili, že má prasklou lebku, krvácení do hlavy a otřes mozku. Ve špitále musel zůstat několik dní.

„Nejevil žádné známky života. Nereagoval ani na žádné bolestivé podněty. Oči měl otočené v bělmo a nekomunikoval. Do příjezdu záchranky jsme se u něj snažili zajistit životní funkce,“ vypověděl strážník městské policie Jaroslav Lobodáš, který s kolegou dorazil na místo jako první.

Naší redakci se ozval advokát, který je seznámený s případem a poskytl nám pod podmínkou důvěrnosti podrobnosti o kauze. Oba dva Ukrajinci na radu jejich advokáta kontaktovali postiženého i jeho pojišťovnu s nabídkou úhrady škod a bolestného, přičemž peníze ve výši 300 000 Kč měli mít z Ukrajiny. Kdyby útočníkem byli dva Češi, čelili by podle advokáta obvinění z trestného činu pokusu o vraždu zvláště brutálním způsobem. V tomto případě se ukázalo, jak nebezpečná je v ČR role tzv. samosoudců, což je modernismus zavedený do českého soudnictví teprve nedávno. Trestné činy vraždy a pokusů o vraždu by vždy měly řešit a rozhodovat poroty a nikoliv samosoudci, tedy v případě českých soudů tzv. velké senáty.

Za blbé kecy dnes u českých soudů jdete sedět, pokud jste Čech, ale za pokus vraždy jste zbaveni trestního stíhání, pokud jste Ukrajinec

Toto rozhodnutí samosoudce nejen podle advokáta opravdu zavání zjevným klientelismem na objednávku politické nomenklatury Fialovy pro-ukrajinské vlády. Prokázat se to ale nedá. Je sice dobré, že se státní zástupkyně proti rozhodnutí samosoudce na místě odvolala, ale samotný fakt, že soud si dovolí takto zastavit trestní stíhání, je naprosto šokující! A proč?

Protože občanský aktivista a politický vězeň Patrik Tušl byl odsouzen [2] natvrdo na 15 měsíců do vězení za pouhou slovní výhrůžku násilím! Nikoho se nedotkl fyzicky, nikoho neudeřil, pouze slovně a textově vyhrožoval jistě ženě na Facebooku, která vede stránku na Facebooku o tzv. dezinformacích, městskému strážníkovi odporoval v příkazu, aby si nasadil v MHD roušku a nevybíravě se vyjadřoval o Ukrajincích v ČR. S prominutím za *blbé kecy* tak dostal 15 měsíců natvrdo v kriminále a nikomu se přitom nic nestalo, nikoho nezranil, nikoho se fyzicky nedotkl.



Patrik Tušl u soudu obžalovaný a poté odsouzený za “blbé kecy”

Naproti tomu tady dva Ukrajinci brutálně zmlátili a zkopali muže, který v bezvědomí s proraženou lebku s vnitřním krvácením skončil v nemocnici, ale teď proti nim bylo trestní stíhání zastaveno a pouze se bude teď sledovat, jestli dva roky budou sekát latinu. Panečku, Česko snese *fšecko!* Za blbé kecy jdete na rok a půl do kriminálu, protože jste Čech, ale když dvojice Ukrajinců prokopne lebku českému taxikáři, tak jakýsi samosoudce z Klatov zastaví jejich trestní stíhání, protože se z viny vyplatili penězi z Ukrajiny a zatím nebyli trestáni, takže se jim dá jenom “domluva” a probační lhůta na 2 roky.

České soudy začínají vynášet rozsudky doslova jako podle mustru 50. let minulého století

Podle advokáta, který se nám ozval do redakce, tyto případy s Ukrajinci se naprosto vymykají všemu, co kdy u soudů zažil. Je to neuvěřitelný a flagrantní protekcionismus Ukrajinců, líčí své pocity, k čemuž je podle něho možné jenom jedno jediné vysvětlení, že šlo o objednávku ze shora. **Tyto kauzy svěřované samosoudcům jsou natolik výbušné, že v podstatě žádný senát žádného soudu by něco takového nikdy neudělal, protože naprosto zjevný případ pokusu o vraždu** v odstavci o zvlášť trýznivém a brutálním pokusu je v tomto případě bezesporný, konstatuje advokát. Kdyby tento útok provedli dva Češi, pokračuje ve svém názoru, tak by případ šel k běžnému soudu se senátem a do ruky samosoudce by takový případ nikdy nešel. Člověk, který chystal demonstrace proti Ukrajincům, sedí v kriminále. A dvojice Ukrajinců, která se pokusila zabít taxikáře, nebude mít ani záznam v trestním rejstříku.



Pohled fotografa na Ukrajince v soudní místnosti nepotřebuje komentář. FOTO: Novinky.cz

Něco podobného probíhalo v Československu v 50. letech minulého století, kdy tzv. lidové soudy osvobozovaly dospělé děti komunistických funkcionářů, soudy to omlouvaly dětinstvím a životními nezkušenostmi, když třeba autem někoho přejely a způsobily mu zranění, zatímco tzv. “Máničky” a osoby ze závadových rodin s nevyhovujícím třídním profilem dostávaly flastry natvrdo za zpěv politicky provokačních písní u táboráků. Prostě za blbé kecy šli lidi do kriminálu.

Ale když synáček vysokého soudruha měl bouračku se smrťákem na předním nárazníku, anebo rozkrádačku v podniku, tak se zametalo u soudů pod koberec. Vlastně se nic nezměnilo. Ta doba se prostě vrátila. Narozen v komunismu, zemře v komunismu, jako to zpívá Jarek Nohavica. Jenom dnes ten komunismus má jiné barvy, jiné cvičební úbory, jiná hesla a jiné transparenty obrácené na jinou světovou stranu. Ale jinak to všechno zůstává stejně. Za rvačku, ublížení na zdraví či za pokus vraždy menší flastr či osvobození než za blbé kecy proti režimu a politice vlády. Prostě zase je to zpátky!

Ukrajinci jsou u nyní u českých soudů nová, nadřazená a Fialovým režimem ochraňovaná kasta... jako Němci na území Protektorátu po 15. březnu 1939

Ukrajinci jsou v ČR nadřazená kasta hýčkaná Fialovou vládou, která v těch Ukrajincích vidí Novočechy, nové voliče a nový volební elektorát. **Čas totiž běží a po 5 letech pobytu v ČR budou mít Ukrajinci podle zákona nárok na získání občanství v ČR** a stanou se občany členského státu EU, což je pro většinu Ukrajinců sen. **Zkuste se s nimi dát do hovoru a potvrdí vám, jak žehnají Putinovi, že začal válku, že bez něho by se nikdy do EU nedostali, nikdy by neměli šanci dostat trvalý pobyt v EU a po 5 letech občanství v zemi EU.**

Na cestu do EU bývala zapotřebí Schengenská víza, na které byly kvóty na Ukrajině, pod rukou se kupovalo za 5 000 EUR jedno vízum. Po vtrhnutí Ruské armády na Ukrajinu tohle padlo a Ukrajinci se mohli nahnout do EU bez víz, a to zcela legálně na základě Dublinského protokolu o uprchlících. Vlastně nejhorší věc, která

by je mohla potkat, je skončení války a návrat domů do rozvrácené země. Mnozí Ukrajinci si toho váží, že mohou v EU být a nejsou s nimi problémy.



Celé to začalo tady, když Petr Fiala vyměnil pozici českého premiéra za místo ukrajinského místopředsedy v ČR

Ale spolu s nimi se do EU dostala chátka, kriminální živly, členové mafie, gangů, dealeri všeho možného, od drog, přes prostitutky, až po zbraně. Nikdo z vnitra ty uprchlíky totiž neprověřoval, vlastně by to ani nešlo, protože i kdyby se něco zjistilo, ČR nemá kapacity uprchlických táborů na stovky tisíc osob. **Takže ti Ukrajinci nešli do uprchlických detenčních center, ale rovnou do měst mezi českou populaci. Bez kontroly a prověření.** A důsledkem jsou potom případy, jako je tento z Klatov.

Odmítnete naložit Ukrajince do auta, protože už si váš taxík objednal někdo jiný, a oni vás vytáhnou z auta jako hadr rozkopou vám hlavu. Protože oni se už cítí novými pány v ČR. Jako když po okupaci 15. března 1939 přišli Němci do českých měst a chovali se jako noví majitelé republiky a mlátili české mlíkaře. Nic se v tom nezměnilo. Viděl někdo za Protektorátu, že by protektorátní soudy odsoudily Němce za to, že zmlátil do krve českého mlíkaře? Prostě přišla nová doba a s ní noví páni. Poznáte to podle toho, že když vám nově příchozí prokopnou lebku, soudy je zbaví trestního stíhání. A tím je to dané!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

